ОТЧЕТ ГЛАВЫ  МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КУРСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2014 ГОД

В соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края, глава муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края, являясь высшим должностным лицом поселения, осуществляет общее руководство и планирование деятельности Думы муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края, организует контроль по осуществлению местного самоуправления на территории поселения, обеспечивает контроль за органами местного самоуправления и должностными лицами муниципального образования по исполнению вопросов местного значения и переданных отдельных государственных полномочий. 

В соответствии с ч. 3 ст. 29 Устава муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края глава муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края представляет Думе ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и решении вопросов, поставленных представительным органом.

Представляю вашему вниманию отчет главы муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края за 2014 год.

1. Общая информация об исполнении бюджета органами местного самоуправления муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края в 2014 году.

Все мероприятия по исполнению бюджета выполнялись местной администрацией. Контрольные функции по исполнению бюджета, целевому расходованию бюджетных средств исполнялись контрольно-счетным органом Курского района Ставропольского края в соответствии с положением о КСО, и постоянной комиссией Думы по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, аграрным вопросам и землепользованию. Принятый Думой бюджет на 2014 год выполнен в следующих параметрах:

	Фактическое поступление доходов
	25 718,00 тыс.рублей

	То же, с учетом средств межбюджетных трансфертов 
	51 987,92 тыс.рублей

	Объем фактически профинансированных расходов за счет бюджета МО
	53 400,46 тыс.рублей

	В т.ч. Общегосударственные расходы
	6 534,83 тыс.рублей

	Национальная экономика
	29 546,06 тыс.рублей

	ЖКХ (благоустройство)
	6 954 ,42 тыс.рублей

	Культура
	8 154,22 тыс.рублей

	Социальная политика
	1 893,78 тыс.рублей


В течение отчетного финансового года в бюджетную роспись вносились изменения на основании решений Думы муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края:

- за счет субсидий, представленных из краевого и федерального бюджетов, направленных на участие в программе «Обеспечение жильем молодых семей» (474768,00 рублей);

- за счет направленных свободных остатков 2013 года (3465234,53 рублей, в том числе 709506,00 рублей – краевые и федеральные средства на социальные выплаты на приобретение жилья молодым семьям);

- за счет субсидий из краевого бюджета, направленных на реконструкцию и ремонт автомобильных дорог станицы Курской (реконструкция улицы Советской – 14683824,00 рублей, ремонт улицы Гагарина – 4675451,00);

- за счет субсидий из краевого бюджета на ремонт памятника Советским воинам (4070940,00 рублей);

- за счет дотаций, субсидий, из краевого бюджета, на повышение работников культуры и муниципальных служащих (работникам культуры – 139660,00 рублей, муниципальным служащим – 238310,00 рублей).

2. Нормотворческая деятельность.

Основной формой работы Думы являются заседания. В 2014 году было проведено 10 заседаний Думы. На заседаниях Думы было принято 32 решения. Наиболее значимые из них: 

1.Утвержден бюджет муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края на 2015 год и принят отчет об исполнении бюджета муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края за 2014 год;

2. Принят Устав муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края  в новой редакции;


3.Утвержден Порядок учета муниципального имущества муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края;

4.Внесены изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населенных пунктов станица Курская, поселок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края»;

5.Принято Положение о бюджетном процессе муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края; 

6.Утверждены схемы избирательных округов на территории муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края;

7. Принято решение «Об увеличении размеров должностных окладов и  ежемесячных  надбавок работникам  органов местного самоуправления Курского сельсовета Курского района Ставропольского края.

8. Внесено изменение в решение Думы муниципального образования Курского сельсовета Ставропольского края от 04 октября 2010 года № 38 « О земельном налоге, устанавливаемом на территории  муниципального образования Курского сельсовета Курского района»

В 2014 году на решения Думы не поступало протестов прокурора. 

3. Организационно-плановая деятельность.

Глава муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края и делегированные от Думы депутаты приняли участие в 12 заседаниях райсовета.

Комиссия Думы по бюджету, экономической  политике, налогам, собственности, инвестициям, аграрным вопросам и землепользованию  в 2014 году  провела 3 заседания:

-по проекту решения о налоговой ставке на имущество физ..лиц на территории муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края;

-по внесению изменения  в решение Думы муниципального образования Курского сельсовета Ставропольского края от 04 октября 2010 года № 38 «О земельном налоге, устанавливаемом на территории муниципального образования Курского сельсовета Курского района»;

-по обсуждению бюджета муниципального образования Курского сельсовета Курского района на 2015 год.

Также за прошедший год могу отметить следующее:

- принималось участие в работе Ассоциации муниципальных образований (г. Ставрополь)

- участие в работе постоянной комиссии по бюджету Совета Курского муниципального района  Ставропольского края.

- в составе делегации Курского района представлял муниципальное образование в церемонии инаугурации избранного губернатора Ставропольского края;

- в составе комиссии администрации муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края выезжал на рассмотрение жалоб и обращений граждан.

За год в Думу и на имя Главы муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края поступило 6 письменных обращений, на которые даны письменные ответы.

Заключение

Деятельность представительной власти в отличие от власти исполнительной менее заметна. Однако,  именно  Дума  непосредственно  и через делегированных в состав Совета района депутатов создает нормативно-правовую базу,  которой исполнительная власть  руководствуется в своей работе.

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации, Думы поселения и труда наших жителей. В 2014 году  стала заметна работа  созданного нами  МКУ Омега; практически решена проблема бесхозности  объектов водоснабжения Приозерного и Ровного; меняется в лучшую сторону состояние улично-дорожной сети центра станицы; за счет субсидий из краевого бюджета выполнен ремонт памятника Советским воинам ; начата реконструкция дороги улиц Советская, Садовая, переулок Пролетарский.

Задачи, которые стоят перед поселением в 2015 году, особенно сложные:

Учитывая непростую экономическую ситуацию в стране и повсеместное секвестрование расходов необходимо сделать все возможное для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

найти способы вовлечения молодежи в социально полезную деятельность;

сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

В ежедневном общении с жителями Курской наиболее часто вопросы касаются  санитарного состояния станицы , состояние дорог и тротуаров, проблемы водоснабжения, возросшее количество бродячих и бездомных животных, наглое поведение определенной части молодежи на дорогах и в местах культурного досуга , и бездействие соответствующих органов;  другие темы - то, чем люди сталкиваются практически каждый день. И если ремонт дорог требует значительных средств, которыми мы не располагаем, то чистота, порядок и ухоженность станицы – вопрос активной работы депутатов Думы и местной администрации.

Работа Думы строиться на основе тесного взаимодействия с администрацией сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. Убежден, что совместно мы сможем найти способы решения проблем и реализуем намеченные планы.

Слова благодарности  хочу сказать всем работникам администрации Курского сельсовета,  Главе администрации за поддержку и помощь в организации работы Думы и за их нелегкий в данных условиях труд. 

Хочу поблагодарить и депутатов Думы, кто принимает активное  созидательное участие в работе представительного органа, и на своих местах постоянной трудовой деятельности не забывает о депутатских обязанностях и ответственности перед жителями нашей станицы.

Спасибо за внимание!

