ПРОТОКОЛ № 11 
заседания комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края
«18» апреля 2018 г.                                                                            станица Курская
	Председательствовал:
Присутствовали:

члены комиссии:


	Н.Н. Индалова,  заместитель главы администрации муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края, председатель комиссии
А.В. Филиппова, секретарь комиссии

А.С. Атанасов, С.А. Асланян, А.Д. Прокопенко, В.Л. Хлебников


Повестка дня
1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населённых пунктов: станица Курская, посёлок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края, согласно ст. 31-33 Градостроительного кодекса РФ. 
По вопросу:

«О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населённых пунктов: станица Курская, посёлок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края, утвержденных решением совета Курского муниципального района Ставропольского края от 15.10.2015 г. № 227, согласно ст. 31-33 Градостроительного кодекса РФ»

Выступила: А.В. Филиппова-главный специалист администрации муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края:
В адрес администрации муниципального образования Курского сельсовета Курского района Ставропольского края поступило заявление от гр. Багатыров М.Б. (вход. № 196 от 02.04.2018) о внесении изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населённых пунктов: станица Курская, посёлок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края, утвержденных решением совета Курского муниципального района Ставропольского края от 15.10.2015 г. № 227» в части установления зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона» земельному участку с кадастровым номером 26:36:031402:46, общей площадью 5913 кв.м., расположенному по адресу: Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Моздокская, дом 97 путем расширения зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона».
Внесение предлагаемых изменений возможно и не затрагивает интересов третьих лиц.

Предлагается рекомендовать внести изменения в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населённых пунктов: станица Курская, посёлок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края» утвержденных решением совета Курского муниципального района Ставропольского края от 15.10.2015 г. № 227» в части установления зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона» земельному участку с кадастровым номером 26:36:031402:46, общей площадью 5913 кв.м., расположенному по адресу: Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Моздокская, дом 97 путем расширения зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона» в соответствии с предложениями.
Н.Н. Индалова: Имеются ли вопросы к докладчику, предложения, замечания?
Предложений, замечаний не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 6
                             «ПРОТИВ»-0
РЕШИЛИ:

Большинством голосов одобрить внесение изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования Курского сельсовета (в границах населённых пунктов: станица Курская, посёлок Ровный, хутор Новая Деревня, село Добровольное, хутор Новотаврический) Курского района Ставропольского края» утвержденных решением совета Курского муниципального района Ставропольского края от 15.10.2015 г. № 227» в части установления зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона» земельному участку с кадастровым номером 26:36:031402:46, общей площадью 5913 кв.м., расположенному по адресу: Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Моздокская, дом 97 путем расширения зоны «Рз-2. Общественно-деловая зона».
Председатель комиссии





Н.Н. Индалова
Секретарь комиссии






А.В. Филиппова
